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Льготы специалистам по оплате за найм жилых помещений для временного проживания  устанавливается в следующих размерах:
1)  при заключении договора найма на первый срок проживания (с 1-го по 11-ый месяцы):
· 85% (восемьдесят пять процентов); 
2)  при продлении договора найма на второй срок проживания (с 12-го по 22-ой месяцы):
· 85% (восемьдесят пять процентов) – специалистам, заключившим договор на строительство (приобретение) собственного жилья в городе Дубне в течение 1-го срока проживания;
· 70% (семьдесят процентов) – специалистам, не заключившим договор на строительство (приобретение) собственного жилья в городе Дубне.  С момента предоставления специалистом в координирующую организацию заключённого договора на строительство (приобретение) собственного жилья, ему устанавливается льгота по оплате за найм в размере 85%;
3)  при продлении договора найма на третий срок проживания (с 23-го по 30-ый месяцы):
· 85% (восемьдесят пять процентов) – специалистам, заключившим договор на строительство (приобретение) собственного жилья в городе Дубне в течение 1-го или 2-го срока проживания;
· 55% (пятьдесят пять процентов) – специалистам, не заключившим договор на строительство (приобретение) собственного жилья в городе Дубне. С момента предоставления специалистом в координирующую организацию заключённого договора на строительство (приобретение) собственного жилья,  ему устанавливается льгота по оплате за найм в размере 85% до конца 3-го срока проживания. 
4)  при продлении договора найма на сроки проживания сверх предельного, установленных пунктом 5.8 настоящего Положения:
· 70% (семьдесят процентов) – специалистам, заключившим договор на строительство (приобретение) собственного жилья в городе Дубне 
· 
Льготы организациям по оплате за аренду жилых помещений устанавливаются в следующих размерах:
 
а) при заключении договора аренды на первый период аренды ( с 1 по 11 месяцы):
- 85% (восемьдесят пять процентов);

б) при заключении договора аренды на второй период аренды ( с 12 по 22 месяцы):                      - 70% (семьдесят процентов)
в) при заключении договора аренды на третий  период аренды ( с 23  месяца и далее):                      -55% (пятьдесят пять процентов)                              
